## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «Совхоз Пуровский»

629870, РФ, ЯНАО, Пуровский район, с.Самбург

тел.(34997) 3-12-22, 3-12-23

р/сч 40702810000160000519, кор.сч. 30101810100000000639, БИК 047130639 «Запсибкомбанк» ОАО, г.Тюмень. **ИНН 8911018374** КПП **891101001** ОКВЭД 01.25.4, ОКПО 57421276, ОКАТО 71160907001

e-mail: sovhozpur@mail.ru

## Сообщение

об утверждении годовой бухгалтерской отчетности акционерного общества

1. Общие сведения		
1.1. Полное фирменное наименование	Открытое акционерное общество «Совхоз	
эмитента	Пуровский»	
1.2. Сокращенное фирменное наименование	ОАО «Совхоз Пуровский»	
эмитента		
	Российская Федерация, Ямало-Ненецкий АО,	
1.3. Место нахождения эмитента	г.Пуровский район, с.Самбург	
1.4. ОГРН эмитента	1028900860537	
1.5. ИНН эмитента	8911018374	
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный	31544-D	
регистрирующим органом		
1.7. Адрес страницы в сети Интернет,	http://info.newreg.ru	
используемой эмитентом для раскрытия		
информации		

## 2. Содержание сообщения

2.1. Годовым общим собранием акционеров ОАО «Совхоз Пуровский» (Протокол от 17 мая 2011 года) принято решение – «Утвердить годовой отчет, годовую бухгалтерскую отчетность ОАО «Совхоз Пуровский» по итогам работы за 2010 год».

3. Подпись	
3.1. Генеральный директор ОАО «Совхоз Пуровский»	Л.И. Буняев
3.2. Дата: 17.05.2011г.	М.П.